

学校第二届宿舍文化节晚会 圆满闭幕

4月18日18点,由校团委、校学生处(公寓办)主办,自律会承办的第二届宿舍文化节晚会在俊秀报告厅成功举办。

晚会在吉他队的演奏中拉开序幕,随后进行的宿舍文化节系列活动四之“青春印象”竞赛环节,参赛队员们各展其长,有六个大男生穿着六件耀眼的红色T-shirt,深情地唱着一首《单身情歌》;也有六个青春活泼的女生,玩转创意,将她们一双双小手涂上颜色印在雪白的T-shirt,证明她们之间的那种纯真友谊,一首《让爱发光》,唱出了他们心中的那份友情。节目中间穿插的校史互动环节,场内的同学们一个个跃跃欲试,积极参与。晚会接近尾声的时候,由薛超群老师对宿舍文化节五个系列活动的开展情况进行介绍,并邀请评委老师为所有获奖代表颁奖。

通过本次活动,不仅为同学们提供了一个施展才华、塑造形象的舞台,也让我们看到一个个宿舍温暖的一面,同时也增进室友之间的感情,我们不仅仅是同学,更是一家人。

“食”全“食”美活动 在公寓区如期开展

3月26日、28日下午,由校自律委员会组织开展的第二届宿舍文化节系列之“食”全“食”美活动在学生公寓区顺利举行。

本次活动由“蛋糕DIY”和“大胃王”两部分组成,来自学校6个系共16支队伍参赛。尽管活动当天细雨蒙蒙,但是参赛队员们热情不减,丝毫不受影响,用自己的激情展现了不一样的风采;用自己的行动表明了永不放弃的精神风貌。最终以张检莲为队长的E-gorup队一举夺魁。

获奖名单如下:

名次	队名	队长
第一名	味来之星	张检莲
第二名	商务外语系	杨智梅
K-one	周宋宽	
第三名	终极一家	陈玉娜
第三名	舌比耳常	陈小云
第三名	东方不败	陈伟
优秀	six gods	彭小丽
优秀	哈哈队	苏颖颖
优秀	柚子屋	张秋萍
优秀	511	张文倩

学校第十六届团委会、第十九届学生委员会 和第一届自律委员会增补委员会议胜利召开

厦门华夏职业学院第十六届团委会、第十九届学生委员会和第一届自律委员会于4月2日18:00在学校明德厅隆重开幕。

会议首先播放了庄严的国歌,紧随其后由团委副

书记刘昌俊老师宣读团委会增补原因及办法;学生会主席马赛燕同学宣读学生委员会增补委员于4月2日18:00在学校明德厅隆重开幕。

会议首先播放了庄严的国歌,紧随其后由团委副

书记刘昌俊老师宣读团委会增补原因及办法;学生会主席马赛燕同学宣读学生委员会增补委员于4月2日18:00在学校明德厅隆重开幕。

会议首先播放了庄严的国歌,紧随其后由团委副

书记刘昌俊老师宣读团委会增补原因及办法;学生会主席马赛燕同学宣读学生委员会增补委员于4月2日18:00在学校明德厅隆重开幕。

会议首先播放了庄严的国歌,紧随其后由团委副

“只要不跪着,我永远不会比别人矮”

——华厦学子登上“我的中国梦”海西励志先锋事迹报告会



▲高露霜作大会报告

4月25日,厦门市隆重举行“我的中国梦”海西励志先锋事迹报告会,出席报告会的有市政协主席、市委教育工委副书记陈修茂,市委常委、宣传部长叶重耕,市委教育工委副书记郭庆庆,市委文明办副主任任许爱民,市文广新局副局长李云丽,团市委副书记汪云峰,市科协副主席郑颖,市社科联副主席陈怀群等领导。

我校高露霜同学作为福建省“海西励志先锋”人物厦门市提名奖的获得者,登台作“只要不跪着,我永远不会比别人矮”报告。因患尿毒症,她从小就生活

在别人异样的眼光中,给她幼小的心灵带来了极大的创伤。2009年9月进入我校计算机网络技术专业学习,在我校公益办学理念的校园环境下,她通过自己的努力,克服了身体上的缺陷,顺利完成学业。她感人的励志事迹“震撼”在场的所有听众。

华厦是我家美化靠大家

——学生志愿者义务打扫校园卫生



镜头一:打扫校园周边卫生

3月14日下午,校团委、学生会、自律会和青年志愿者协会近100名学生干部义务打扫校门外两边、宿舍区大门口至校门口的卫生。

另,校团委为了避免各系学生义务打扫教室、实验室及外附属出现冲突,提前做好区域划分。各团总支根据实际都自行动员系部学生干部和班级学生打扫校园卫生。

本次清扫卫生是我校雷锋活动月的一次重要活动,也是对广大学生进行爱我华夏、呵护校园周边环境的一次深刻教育,同时也有力的配合了学校的迎评促建工作。

镜头二:打扫半月楼卫生

4月2日下午,校青年志愿者协会组织自发报名的40

名志愿者对半月楼进行一次大规模的彻底清扫。志愿者积极主动的拿起扫把、脸盆、拖把、垃圾袋到各自分工的岗位进行清扫。打扫花圃草坪的志愿者蹲下身子捡起废弃的烟头,打扫楼层的志愿者拿起抹布擦洗栏杆,清扫旧食堂的志愿者提起拖把将食堂的地板拖得干干净净,冲洗楼梯的志愿者拿起水管冲洗阶梯,志愿

者们还将整栋半月楼的灯罩换洗了一遍。志愿者们辛苦的劳动换来了半月楼的整洁,他们是快乐的!

在此,校青年志愿者协会向全校同学发出倡议:请同学们不要从楼上丢弃垃圾,不要乱丢果皮纸屑,爱护环境,注重卫生。也希望更多的同学能加入到义务清洁卫生的行列,华厦是我家,美化靠大家。

“琴韵华夏—春之音乐会”在学校成功上演



戈、《火把节之夜》、《山之舞》、《伊犁的旱霞》等乐曲。室外大雨毫不影响华夏师生的热情,音乐盛宴让师生们如痴如醉。

这场音乐会是厦门大学音乐系海韵琵琶乐团第一次在我校演出,从乐器知识的普及,到各种乐器的精彩演出,在给同学们观看盛宴享受的同时,又让他们了解了民族乐器的魅力。音乐会的最后,同学们还上台参加了演奏演习,进一步加深了对各个乐器特点的了解,体验到了古曲与现代乐器融合的奥秘。

本次培训时间从4月18日—4月28日结束,共有5场讲座和2场活动。分别为邀请校领导及具有相关学生干部培养经验的老师为学员们开课。此次培训班的开设对进一步加强青年学生的思想引领,规范、整合和提升学校共青团各级培训形式、内容和质量,打造共青团活动品牌打下良好的基础,努力为学校升格做出贡献。

在2010—2012年度社会管理综合治理先进工作者评选中,我校教师陈桂英在海沧区团委挂职团干工作中表现突出,由中共厦门市海沧区委员会、厦门市海沧区人民政府联合授予陈桂英“海沧区2010—2012年度社会管理综合治理及平安建设先进工作者”称号。



厦门华夏职业学院

Xiamen Huaxia Vocational College

厦门华夏职业学院主办 本期4版 总第58期 2013年4月30日

- 1版 | 学校隆重举行厦门市应用技术研究院揭牌仪式
- 2版 | 财会金融系召开第三期平安班 校园招聘宣讲会暨平安奖学金颁奖典礼
- 3版 | 检验科学与技术系 第三届“化学与环保”知识竞赛成功举办
- 4版 | 学校第十六届团委会、第十九届学生委员会和第一届自律委员会增补委员会议胜利召开

简讯导语

学校隆重举行厦门市应用技术研究院揭牌仪式

4月18日,厦门市应用技术研究院揭牌仪式在学校隆重举行。厦门市科技局副局长康林斌,学校校长王小如共同为研究院揭牌。

厦门市应用技术研究院是在市科技局与各级领导的指导下,2011年落户华夏职业学院,经过一年多时间的筹备建设,研究院的区域划分基本完成,规划实验室面积共约1万平方米,仪器设备价值约2500万元,涵盖食品药品、环境监测、电子信息、现代物流等专业模块。建立了食品药品安全检测试剂与仪器工程中心、厦门市环境监测工程技术研究中心、国家级物流管理实训基地、国家级通信技术实训基地等4个科研服务平台;吸引了国内外10余家企业入驻,建

成10余个实验室;获得2项省级课题立项,2项市级课题立项,6项为企业开发服务项目。另外,研究院人才培养中心已获得厦门市“高技能人才培训定点机构”资质和“第二批厦门市服务外包人才实训基地(培训机构)资格”,并与市劳动局合作开展技能鉴定,开展鉴定的工种达84项,其中紧缺工种近20项,2012年共举办15个技能培训班,1300人次参加技能培训,1418人次接受技能鉴定。

仪式上,市科技局副局长康林斌作了讲话。他指出,这几年来,厦门华夏职业学院积极开展科研管理体制改革创新和应用技术公共平台建设,现已建成的厦门市食品药品安全重点实验室和多个省市级工程



▲厦门市科技局副局长康林斌、学校校长王小如共同为研究院揭牌

澳大利亚阳光海岸大学 莅临学校参观交流



▲双方就今后国际化办学进行深入交流

4月19日下午,澳大利亚阳光海岸大学(University of the Sunshine Coast)副校长Michael Hefferan一行3人莅临我校参观交流。

双方就今后国际化办学项目、互派留学生等进行了深入的交流与沟通。会谈中,常务副校长谢增鸿就今后合作提出双方可充分利用网络资源,实现“空中教学”模式。

修平科技大学 主任秘书林益永到访学校

4月22日下午,修平科技大学主任秘书林益永博士到访我校,与王小如校长洽谈合作事宜。双方就利用两校先进设备共建“E-Learning”网上互动平台及开展多途径合作办学进行深入探讨。

正德职业技术学院 莅校交流

3月29日下午,正德职业技术学院陈旭院长一行5人来访我校,此行主要是进行“建立健全科学的高等学校分类评价体系”的调研。

会上,陈旭院长介绍了该课题的研究背景及调研的主要内容,并听取我校的基本办学情况介绍。双方针对如何建立“高等教育分类评价体系”展开充分讨论。

会后,陈旭院长表示此行收获很大,不仅了解到华夏学院的办学经验,而且在课题研究方面也获得了有益的启迪。

◆ 喜讯 ◆

学校教师陈桂英喜获 “海沧区社会管理综合治理 及平安建设先进工作者”称号

在2010—2012年度社会管理综合治理先进工作者评选中,我校教师陈桂英在海沧区团委挂职团干工作中表现突出,由中共厦门市海沧区委员会、厦门市海沧区人民政府联合授予陈桂英“海沧区2010—2012年度社会管理综合治理及平安建设先进工作者”称号。

学校教师王昂 喜获“福建省高校 优秀辅导员”荣誉称号

近日,由中共福建省委教育工委宣传部指导,福建省高校辅导员专业委员会主办的第二届福建省高校百名优秀辅导员评选活动中,我校教师王昂喜获“福建省高校优秀辅导员”荣誉称号。

学校魏姗姗等两名同学获得 2013年洪恭仕洪文发助奖学金

在厦门市教育基金会关于2013年“洪恭仕洪文发助奖学金”的决定(厦教基[2013]018号)中,我校人文创意系魏姗姗、财会金融系林碧莹两位同学获得助学金的资助,每人每年5000元,按学年资助至毕业。据悉,往年获得该助学金资助尚未毕业的同学将获得资助,资助金额按每人每年5000元标准发放。